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2ثابت و برابر  2اي لينک سرعت زاويهدر شکل زير   .1 6 / ( )rad s cw  

( و شتاب 5A) 5شتاب خطی لينک ها، با توجه به طول و سرعت لينک باشد.می

 .بيابيد روش ترسيمی( را به 4) 4زاويه اي لينک 
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 هاي مسئله با توجه به داده،  3شکل در مکانيزم   .2

 که از تحليل جابجايی و سرعت در لحظه نشان داده 

 ( و 4α) 4اند، شتاب دورانی لينک شده بدست آمده

 بيابيد. روش ترسيمی( را به A6) 6شتاب لغزنده 
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، مشخصات کامل ابعادي و نتايج حاصل از تحليل جابجايی، سرعت و شتاب داده شده است. پس  از اسستخرام معساد ت    شکل زيردر . 4

کليسه  ( Matlabحاکم و تشکيل معادله ماتريسی، با قراردادن مقادير عددي و با معکوس گسرتتن از مساتري  )بسا اسست اده از نسرم اتسزار       

 ا که براي ايجاد حرکت در مکانيزم نياز است، بدست آوريد.ر T12 مقدار گشتاورو نيز  نيروهاي م صلی
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 .شودها در نظر گرتته نيروي وزن لينک 

 .نداردبين لغزنده و زمين اصطکاکی وجود  

 


